

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»**

Τρίτη 14 Απριλίου 2020

Σήμερα, **Τρίτη 14 Απριλίου 2020**, λόγω των έκτακτων συνθηκών που διανύει η χώρα μας εξαιτίας του κορονοϊού και της συνεπαγόμενης καραντίνας, έγινε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» μέσω τηλεδιάσκεψης, όπως προβλέπεται και στο άρθρο 15 του Καταστατικού του Σωματείου.

Συμμετείχαν οι κ.κ.:

Σταύρος Μπένος, πρόεδρος,
Πέτρος Θέμελης, αντιπρόεδρος,
Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας,
Γιώργος Κουρουπός, ταμίας,
Γεωργία Μανωλοπούλου, μέλος,
Άρτεμις Τσολάκη, μέλος,
Παναγιώτης Νταής, μέλος,
Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος.

Την τηλεδιάσκεψη παρακολούθησαν, επίσης, και οι εργαζόμενοι στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ.κ. Ευδόκιμος Φρέγκογλου, υπεύθυνος προγραμμάτων, Κατερίνα Αβραμοπούλου, οικονομολόγος, υπεύθυνη Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και γραμματειακής υποστήριξης, Μαρία Κουρασάνη και Μαρία Σοφικίτου, αρχαιολόγοι και υπεύθυνες για την παραγωγή περιεχομένου, Νίκος Στακιάς, σύμβουλος ανάπτυξης και διαχείρισης προορισμών και Ηλίας Χάντζος, σύμβουλος βιώσιμης ανάπτυξης των φορέων διαχείρισης των Πολιτιστικών Διαδρομών.

- 1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο, κο Σταύρο Μπένο για την τηλεδιάσκεψη εργασίας, με θέμα το σχεδιασμό τριών προγραμμάτων ολιστικής ανάπτυξης των ιστορικών κέντρων 3 πόλεων: Αχαρνές, Θήβα, Ηράκλειο.**

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι την Παρασκευή 10 Απριλίου 2020, με πρωτοβουλία του Υφυπουργού Χωροταξίας και Αστικού Περιβάλλοντος, κ. Δημήτρη Οικονόμου, πραγματοποιήθηκε τηλεδιάσκεψη, με αντικείμενο το σχεδιασμό και την υλοποίηση ενός προγράμματος ολιστικής ανάπτυξης των ιστορικών κέντρων τριών πόλεων με πλούσιο πολιτιστικό απόθεμα: στη Θήβα, τις Αχαρνές και το Ηράκλειο Κρήτης.

«Στη σύσκεψη, πρόσθεσε ο πρόεδρος, έλαβαν μέρος οι Δήμαρχοι Αχαρνών, κ. Σπύρος Βρεττός και Θηβαίων, κ. Γιώργος Αναστασίου και ο αντιδήμαρχος Ηρακλείου, κ. Γιάννης Αναστασάκης, οι ομάδες μελετητών από τους τρεις Δήμους και το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», εκπροσωπούμενο από εμένα, τον κ. Ευδόκιμο Φρέγκογλου, υπεύθυνο προγραμμάτων και συντονιστή του D-Hub, και την κα Μπέττυ Χατζηνικολάου, τακτικό μέλος του Σωματείου, νομικό και εμπειρογνώμονα

σε θέματα τουρισμού. Επίσης, συμμετείχε ως παρατηρητής ο κ. Γεράσιμος Μονοκρούσος, εκπρόσωπος της εταιρείας Νέα Οδός Α.Ε., που είναι βασικός χορηγός της συγκοινωνιακής μελέτης που εκπονήθηκε για το Δήμο Αχαρνών.

Βασικός στόχος της τηλεδιάσκεψης ήταν η διαμόρφωση των αρχών και των προδιαγραφών για τη συνάντηση των σπουδαίων μνημείων της κάθε πόλης με το δημόσιο και τον ιδιωτικό χώρο (π.χ. βελτιώσεις στις όψεις κτιρίων, στα τραπεζοκαθίσματα κ.α.), καθώς και η αξιοποίηση των θεσμών του cluster (δικτύωση της τοπικής επιχειρηματικότητας) και του φορέα λειτουργίας για την εξασφάλιση του ολιστικού χαρακτήρα των προγραμμάτων, καθώς και της βιωσιμότητάς τους. Βασική επιδίωξή μας είναι να μεταφέρουμε το κεκτημένο και τη φιλοσοφία των Ο.Χ.Ε. και σε αστικά κέντρα.

Η προβλεπόμενη χρηματοδότηση για τα τρία παραπάνω προγράμματα θα ανέλθει στα 30 εκ. ευρώ (10 εκ. ευρώ για το καθένα) και θα προέλθει από το Υ.Π.Ε.Κ.Α.- Τομεακό Πρόγραμμα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΕΠΠΕΡΑΑ), συνδυάζοντας πόρους του Ε.Σ.Π.Α. 2014-2020 και του Ε.Σ.Π.Α 2021-2027. Στο τρέχον Ε.Σ.Π.Α (μέχρι το 2023) θα ενταχθούν μόνο τα ώριμα έργα, αλλά και όλες οι μελέτες για την ωρίμανση των έργων που θα επιδιωχθεί να ενταχθούν στο επόμενο Ε.Σ.Π.Α 2021-2027.

Σήμερα θα ακολουθήσει και νέα τηλεδιάσκεψη για την κατάρτιση ενός οδικού χάρτη για τον καλύτερο συντονισμό και την αποτελεσματικότητα της κοινής αυτής προσπάθειας. Στη σύσκεψη θα συμμετέχουν οι κ.κ. Κούρτελη Χρυσούλα, Προϊσταμένη της Επιτελικής Δομής του Ε.Σ.Π.Α. ΥΠΕΝ - Τομέας Περιβάλλοντος, Μαυρογονάτου Αλεξάνδρα, σύμβουλος του Υφυπουργού, και Οικονόμου, εκπρόσωποι των Δήμων και από το «ΔΙΑΖΩΜΑ» οι κ.κ. Μπέττυ Χατζηνικολάου, Ευδόκιμος Φρέγκογλου, Βάλια Καρακίτσου, αρχαιολόγος-στέλεχος της ΣΤΑΔΙΟΝ Α.Ε. και εγώ. Επόμενο βήμα θα είναι ο ορισμός των προδιαγραφών και η σύνταξη ενός κοινού σχεδίου σύμβασης, με το οποίο κάθε Δήμος θα αναθέσει την εκπόνηση του masterplan για το σχεδιασμό του κάθε προγράμματος».

Κλείνοντας, ο κ. Μπένος πρόσθεσε ότι για το σχεδιασμό του παραπάνω προγράμματος έχει ενημερωθεί και ο πρωθυπουργός, κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, ο οποίος είναι θετικός τόσο για το πρόγραμμα, όσο και για την εμπλοκή του Διαζώματος.

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους ενθάρρυναν και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να δώσει συνέχεια στον εμπνευστικό και συντονιστικό ρόλο του Διαζώματος για το σημαντικό αυτό πρόγραμμα.

2. Ενημέρωση από τον πρόεδρο, κο Σταύρο Μπένο για την τηλε-εργασία της ομάδας του Διαζώματος την τρέχουσα περίοδο.

Ο πρόεδρος υπενθύμισε στα μέλη του Συμβουλίου ότι το τελευταίο διάστημα οι εργαζόμενοι στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» δουλεύουν από το σπίτι, αξιοποιώντας όλες τις δυνατότητες της

ψηφιακής εποχής (τηλεργασία – τηλεδιάσκεψη). Επιπλέον, ο πρόεδρος πρόσθεσε ότι το ψηφιακό ταξίδι του Διαζώματος το διάστημα αυτό έχει τέσσερις βασικούς σταθμούς:

1. τα αρχαία θέατρα, με τα οποία ασχολείται η κα Μαρία Σοφικίτου, αρχαιολόγος στο Σωματείο,
2. τις πολιτιστικές διαδρομές, με τις οποίες ασχολείται η κα Μαρία Κουρασάνη, αρχαιολόγος, στο Σωματείο,
3. τα Εταιρικά μέλη του Σωματείου, με τα οποία ασχολείται η κα Κατερίνα Αβραμοπούλου, οικονομολόγος, υπεύθυνη εταιρικής κοινωνικής ευθύνης Διαζώματος,
4. το D- Hub, το οποίο συντονίζει ο κ. Ευδόκιμος Φρέγκογλου, υπεύθυνος προγραμμάτων.

«Στον πυρήνα της προσπάθειάς μας, πρόσθεσε ο πρόεδρος, είναι η προβολή στους πολίτες -με εύληπτο τρόπο- του πνευματικού κεκτημένου και της δουλειάς του Διαζώματος. Είναι ένα πνευματικό ταξίδι από τις υποδομές (αρχαιολογικές και συμβατικές) σε προϊόντα Πολιτιστικού Τουρισμού (πολιτιστικές διαδρομές και αρχαιολογικά πάρκα), με πρωταρχικό στόχο την ένταξη των μνημείων στο κέντρο της αειφορίας και της βιώσιμης ανάπτυξης».

Εν συνεχεία ο πρόεδρος, έδωσε το λόγο στους εργαζόμενους στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», προκειμένου να ενημερώσουν οι ίδιοι τα μέλη του Συμβουλίου για το περιεχόμενο της δουλειάς τους.

Αρχικά, η κα Μαρία Σοφικίτου ανέφερε στα μέλη του Συμβουλίου ότι το «ΔΙΑΖΩΜΑ» δεν ξεχνά τον πρωταρχικό σκοπό της ίδρυσής του, δηλαδή τη συμβολή στο έργο του Υπουργείου Πολιτισμού για την αποκατάσταση και ανάδειξη των αρχαίων θεάτρων. Συνεπώς, η κα Σοφικίτου πρόσθεσε ότι αξιοποιεί την τρέχουσα περίοδο, προκειμένου να επικαιροποιήσει την πρόοδο εργασιών που έχει συντελεστεί στα αρχαία θέατρα από τη στιγμή που ιδρύθηκε το «ΔΙΑΖΩΜΑ», δηλαδή από το 2008 μέχρι σήμερα. *«Η πληροφορία αυτή, πρόσθεσε η κα Σοφικίτου, συστηματοποιείται και δίδεται στο κοινό με ένα πιο ευσύνοπτο και ομοιόμορφο τρόπο. Αποτυπώνονται με χρονολογική σειρά οι βασικοί σταθμοί για την ανάδειξη κάθε μνημείου, ενώ στο τέλος κάθε δελτίου της προόδου εργασιών δίνεται με σαφήνεια η κατάσταση στην οποία σήμερα βρίσκεται το μνημείο (ως ΣΤΙΓΜΑ), καθώς και οι ενέργειες που πρέπει να γίνουν στο μέλλον (ως ΕΠΟΜΕΝΟ ΒΗΜΑ). Τέλος, κάθε βδομάδα ένα νέο δελτίο τύπου μας ταξιδεύει σε γνωστά, αλλά και λιγότερα γνωστά, αρχαία θέατρα και μας ενημερώνει για την πρόοδο που έχει συντελεστεί μέχρι σήμερα σε αυτά».*

Ακολούθως, η κα Μαρία Κουρασάνη παρουσίασε την ανανεωμένη σε αρχιτεκτονική ιστοσελίδα του Διαζώματος, η οποία έχει ως στόχο την επικαιροποίηση της πληροφορίας που αφορά τα ολιστικά προγράμματα πολιτιστικού τουρισμού (Αρχαιολογικά Πάρκα και Περιβαλλοντικές – Πολιτιστικές Διαδρομές) που είναι σε εξέλιξη σε όλη τη χώρα, αλλά και την πιο ευσύνοπτη προβολή τους. Η κα Κουρασάνη πρόσθεσε ότι κάθε εβδομάδα αναρτάται ένα νέο δελτίο τύπου που παρουσιάζει και μια διαφορετική πολιτιστική διαδρομή. *«Η εργασία αυτή, πρόσθεσε η κα Κουρασάνη, γίνεται σε συνεργασία με το τακτικό μέλος του Σωματείου*

«ΔΙΑΖΩΜΑ» και προγραμματιστή, κ. Σωκράτη Μεχτερίδη και την κα Κατερίνα Σέβρη, αρχαιολόγο – κειμενογράφο, οι οποίοι βοηθούν εθελοντικά». Κλείνοντας, η κα Κουρασάνη ανέφερε ότι συστηματοποιείται και ο τρόπος παρουσίασης στο κοινό της πληροφορίας για κάθε θέατρο (προσθήκη νέας ενότητας με τίτλο: ΠΡΟΟΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ενότητα χρηματοδοτήσεων σε κάθε θέατρο κ.α.).

Αμέσως μετά, το λόγο έλαβε η κα Κατερίνα Αβραμοπούλου, η οποία ανέφερε τα παρακάτω: «Αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε μία σειρά από Δελτία Τύπου – Ανασκοπήσεις, ώστε να παρουσιάσουμε τα Εταιρικά Μέλη του Διαζώματος και το έργο τους. Τα Εταιρικά Μέλη αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της οικογένειας του Σωματείου μας και ένα σταθερό μας σύμμαχο. Κάθε εβδομάδα, λοιπόν, ετοιμάζουμε ένα Δελτίο Τύπου για ένα συγκεκριμένο Εταιρικό Μέλος, καταγράφοντας την προσφορά του, τόσο στα λειτουργικά έξοδα, όσο και στις δράσεις – προγράμματα του Σωματείου. Η σειρά αυτή θα εμπεριέχει 46 συνολικά Δελτία Τύπου, τα οποία, όπως και τα υπόλοιπα, θα έχουν μία τυποποιημένη μορφή. Έχουν ήδη αναρτηθεί τα δύο πρώτα Δελτία Τύπου, για τον Όμιλο ΟΤΕ, στο οποίο γίνεται και μια γενική αναφορά για τον θεσμό των Εταιρικών Μελών, και ένα για την εταιρία ELPEN».

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Ευδόκιμος Φρέγκογλου, ως υπεύθυνος συντονισμού της Θερμοκοιτίδας D_HUB, για να παρουσιάσει την πρόοδο της ομάδας, αλλά και τον προγραμματισμό των επόμενων ημερών της καραντίνας. «Στα πλαίσια τηλεργασίας, πρόσθεσε ο κ. Φρέγκογλου, η ομάδα του D-Hub θα αναλάβει να δημιουργήσει 12 δελτία τύπου σαν αναφορά για την υποστήριξη που παρέχει το D-Hub στις ΟΧΕ Πολιτισμού που τρέχουν αυτή τη στιγμή σε όλη τη χώρα. Συγκεκριμένα για την Πολιτιστική Διαδρομή των Αρχαίων θεάτρων της Ηπείρου θα γίνει αναφορά στο Cluster – δικτύωση των επιχειρήσεων ως θεσμό και στο πρόσφατο ταξίδι του κ. Νίκου Στακιά που ήταν καταλυτικό για τη συνέχιση του προγράμματος. Στη συνέχεια για τη Διαδρομή "Οιδίπους" θα γίνει αναφορά στην υποστήριξη που παρέχεται στις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας σχετικά με την περιγραφή των φυσικών αντικειμένων των προσκλήσεων που θα βγουν στο μέλλον για την Ο.Χ.Ε. Τα φυσικά αντικείμενα αφορούν το Μάρκετινγκ, τις ψηφιακές δράσεις, αλλά και την επιχειρηματικότητα που θα εμπλακεί στη διαδρομή μέσα από το Σύμφωνο ποιότητας. Τέλος θα γίνει και αναφορά στο πρόγραμμα "Via Egnatia", όπου το ΔΙΑΖΩΜΑ συμβάλλει στις ψηφιακές δράσεις της Ο.Χ.Ε.».

Στο σημείο αυτό το λόγο έλαβε ο σύμβουλος ανάπτυξης και διαχείρισης προορισμών, κ. Νίκος Στακιάς, ο οποίος αναφέρθηκε στη δουλειά που κάνει το D-Hub για την υποστήριξη τόσο του cluster των επιχειρήσεων των διαδρομών, όσο και των φορέων διαχείρισης αυτών (DMO). Ειδικότερα για την Πολιτιστική Διαδρομή στα Αρχαία Θέατρα της Ηπείρου ο κ. Στακιάς ανέφερε ότι έχουν οργανωθεί σε ηλεκτρονικούς φακέλους δελτία για κάθε επιχείρηση που συμμετέχει στο cluster, ότι αναρτώνται δελτία τύπου στον ιστότοπο της διαδρομής, καθώς και ότι προωθούνται δράσεις για την ηλεκτρονική επικοινωνία των μελών του cluster. Παράλληλα ο κ. Στακιάς τόνισε ότι γίνεται μια προσπάθεια με την ΉΠΕΙΡΟΣ Α.Ε., φορέα διαχείρισης της Διαδρομής, για το συντονισμό των σεμιναρίων που θα βοηθήσουν στην εκπλήρωση των κριτηρίων από τις επιχειρήσεις που συμμετέχουν στο cluster.

Τέλος, ο κ. Ηλίας Χάντζος, υπεύθυνος για την υποστήριξη του στρατηγικού σχεδιασμού marketing των προϊόντων Πολιτιστικού Τουρισμού, καθώς και της εκπαίδευσης προσωπικού των επιχειρήσεων που συμμετέχουν στο cluster, πρόσθεσε ότι σχεδιάζεται η υλοποίηση Workshop εκπαίδευσης του συνόλου των επιχειρήσεων που συμμετέχουν στο Cluster της «Πολιτιστικής Διαδρομής των Αρχαίων Θεάτρων της Ηπείρου», το οποίο ήταν να πραγματοποιηθεί το Μάρτιο του 2020, αλλά αναβλήθηκε λόγω της πανδημίας.

Επιπλέον, ο κ. Χάντζος ανέφερε ότι δημιουργήθηκε και εστάλη στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας κείμενο προτάσεων για τις δράσεις Marketing της Διαδρομής «Οιδίπους», που θα πρέπει να συμπεριληφθούν στις αντίστοιχες προσκλήσεις. Τέλος, έκανε μια πρώτη παρουσίαση του νέου project του Διαζώματος, με τίτλο “Dia(zoma)logues – The day after CoviDay”, το οποίο είναι μια σειρά ολιγόλεπτης διάρκειας συνεντεύξεων σε ανθρώπους που δραστηριοποιούνται στο χώρο του Πολιτιστικού Τουρισμού.

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους, γιατί παρά τις δύσκολες συνθήκες που βιώνει η χώρα μας, το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» προσαρμόζεται, αξιοποιεί την ευελιξία του και συνεχίζει ακάθεκτο την παραγωγική και πνευματική δραστηριότητά του. Τέλος, συνεχάρησαν όλους τους εργαζομένους στο Σωματείο για την ποιότητα της δουλειάς τους και τους ενθάρρυναν να συνεχίσουν την τόσο ποιοτική δουλειά τους με τον ίδιο ζήλο.

3. Ενημέρωση από τον πρόεδρο, κο Σταύρο Μπένο για το πρόγραμμα συνεντεύξεων που θα υλοποιήσει ο κ. Ηλίας Χάντζος σε προσωπικότητες του τουρισμού, με θέμα τον «Πολιτιστικό Τουρισμό».

Ο πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη για την πρόταση του κ. Ηλία Χάντζου, ο οποίος εργάζεται στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για διάστημα έξι μηνών, μέσω του προγράμματος της VODAFONE “World of Difference”. Ακολούθως ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Χάντζο, ο οποίος ανέφερε τα εξής:

«Πρότεινα τη δημιουργία κύκλου συνεντεύξεων, με τίτλο Dia(zoma)logues - The day after CoviDay, με ανθρώπους του Πολιτιστικού Τουρισμού, ώστε δίνοντάς τους βήμα, και με βάση την πλούσια εμπειρία τους στο χώρο, να μοιραστούν μαζί μας και με τους φίλους του Διαζώματος την οπτική τους για τις συνθήκες που βιώνουμε λόγω της πανδημίας, καθώς και τη ματιά τους για την επόμενη του κορωνοϊού ημέρα. Με τον τρόπο αυτό θα μπορούσαν να ακουστούν πρωτότυπες ιδέες για το πως μπορούμε να αξιοποιήσουμε την κρίση, ώστε να βγούμε κατά το δυνατόν αλώβητοι απ' αυτή και ακόμη καλύτερα πιο δυνατοί».

Τα μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για το πρόγραμμα συνεντεύξεων που θα υλοποιήσει ο κ. Ηλίας Χάντζος σε προσωπικότητες του τουρισμού, με θέμα τον «Πολιτιστικό Τουρισμό».

4. Εισήγηση του προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου για την αύξηση των αποδοχών του κ. Ηλία Χάντζου.

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος ανέφερε στα μέλη ότι οι μηνιαίες αποδοχές του κ. Ηλία Χάντζου, ο οποίος απασχολείται στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» μέσω του προγράμματος της VODAFONE “World of Difference”, ανέρχονται στο ποσό των 821 ευρώ καθαρά. Εν συνεχεία, εισηγήθηκε την αύξηση των μηνιαίων αποδοχών του κ. Ηλία Χάντζου κατά 130 ευρώ, ώστε αυτές να ανέρχονται στα 950 ευρώ.

Τα μέλη του Συμβουλίου συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου για την αύξηση των μηνιαίων αποδοχών του κ. Ηλία Χάντζου κατά 130 ευρώ και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να διερευνήσει τον τρόπο καταβολής τους.

5. Εισήγηση του προέδρου για την έγκριση της διάθεσης του ποσού των 15.000 ευρώ για την ανακαίνιση των γραφείων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση της διάθεσης του ποσού των 15.000 ευρώ για την ανακαίνιση των γραφείων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ». Ο πρόεδρος υπενθύμισε στα μέλη ότι θα παραμείνει το «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην τωρινή του έδρα, όπου και απαιτείται η υλοποίηση εργασιών ανακαίνισης και αναβάθμισης των θέσεων εργασίας (νέες καλωδιώσεις, νέο τηλεφωνικό δίκτυο, ταξινόμηση αποθηκών, ανακαίνιση ντουλαπών και δημιουργία νέων θέσεων εργασίας στα πίσω γραφεία για την ομάδα του Διαζώματος και του D- Hub).

Τα μέλη του Συμβουλίου συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου για την έγκριση της διάθεσης του ποσού των 15.000 ευρώ για την ανακαίνιση των γραφείων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

6. Εισήγηση του προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου για την υπογραφή «Σύμβασης Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής Winbank» και της «Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS» με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και παροχή εξουσιοδοτήσεων για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω των παραπάνω Συστημάτων.

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη σχετικά και εισηγήθηκε την υπογραφή «Σύμβασης Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής Winbank» και της «Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS» μεταξύ του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε. Εν συνεχεία, ο πρόεδρος ανέφερε ότι οι παραπάνω συμβάσεις θα δώσουν τη δυνατότητα στο Σωματείο να διενεργεί τραπεζικές συναλλαγές στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. από απόσταση, με χρήση ποικίλων τεχνολογικών μεθόδων και υποδομών, όπως ενδεικτικά είναι το διαδίκτυο (Internet), το σταθερό τηλεφωνικό δίκτυο, τα δίκτυα κινητής τηλεφωνίας.

Ο πρόεδρος, επίσης, εισηγήθηκε στα μέλη να εξουσιοδοτήσουν το τακτικό μέλος του Διαζώματος, κο Δικαίο Κων/νο του Ιωάννη, με Α.Δ.Τ. ΑΙ 554288/12/5/2010/Α΄ Τ.Α. Αιγάλεω, προκειμένου να υπογράψει στο όνομα και λογαριασμό του Σωματείου τις ως άνω συμβάσεις, με τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιγράφονται στις συμβάσεις αυτές, όπως και κάθε άλλο συνημμένο στις παραπάνω συμβάσεις, παράρτημα ή σχετική πρόσθετη πράξη.

Τέλος, ο πρόεδρος εισηγήθηκε προς τα μέλη την ανάθεση της εκπροσώπησης του Σωματείου και μόνο για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του συστήματος Winbank και του συστήματος Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS, στον κ. Δικαίο Κων/νο του Ιωάννη, με Α.Δ.Τ. ΑΙ 554288/12/5/2010/Α΄ Τ.Α. Αιγάλεω, ο οποίος με τη χρήση ή την ηλεκτρολόγηση, κατά περίπτωση, του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής του από το σύστημα Winbank, θα δεσμεύει έγκυρα το Σωματείο σε όλες τις συναλλαγές του, πλην της αγοραπωλησίας μετοχών και της αποστολής ηλεκτρονικών αρχείων εμβασμάτων μέσω του συστήματος διενέργειας ηλεκτρονικών πληρωμών e-PPS και μέχρι του ποσού των 5.000 ευρώ ανά συναλλαγή.

Τα μέλη του Συμβουλίου συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου, κου Σταύρου Μπένου για την υπογραφή «*Σύμβασης Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής Winbank*» και της «*Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS*» με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε., καθώς και για την παροχή εξουσιοδότησης στον κ. Κων/νο του Ιωάννη, με Α.Δ.Τ. ΑΙ 554288/12/5/2010/Α΄ Τ.Α. Αιγάλεω, για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω των παραπάνω Συστημάτων.

7. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ELPEN, ύψους 5.000 ευρώ, ως Α΄ δόσης της ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2020.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ELPEN, εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την Α΄ δόση της ετήσιας συνδρομής της για το έτος 2020 προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ύψους 5.000 ευρώ.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της Α΄ δόσης της ετήσιας συνδρομής της Εταιρείας ELPEN προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για το έτος 2020, ύψους 5.000 ευρώ.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ELPEN για τη συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

8. Αποδοχή της χορηγίας της ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, ύψους 5.000 ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2020.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 5.000 ευρώ, για το έτος 2020.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 5.000 ευρώ, της ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2020.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ για τη συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

9. Αποδοχή της Α΄ δόσης της χορηγίας της VODAFONE, ύψους 6.030 ευρώ, για την αμοιβή του κ. Χάντζου Ηλία στο πλαίσιο του προγράμματος “WORLD OF DIFFERENCE”.

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία VODAFONE κατέθεσε προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» την Α΄ δόση της χορηγίας της, ύψους 6.030 ευρώ, η οποία θα διατεθεί για την αμοιβή του κ. Χάντζου Ηλία στο πλαίσιο του προγράμματος “WORLD OF DIFFERENCE”.

Ο κ. Μπένος ευχαρίστησε θερμά την Εταιρεία VODAFONE για την προσφορά της στο έργο του Σωματείου και εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία VODAFONE για τη διαρκή συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

10. Έγκριση Οικονομικού και Διαχειριστικού Απολογισμού του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» έως και 31 Μαρτίου 2020 (Συν. 1).

Ο ταμίας του Συμβουλίου, κ. Γιώργος Κουρουπός, εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του Οικονομικού και Διαχειριστικού Απολογισμού του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» έως και 31 Μαρτίου 2020 (Συν. 1).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον Οικονομικό και Διαχειριστικό Απολογισμό του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» έως και 31 Μαρτίου 2020 (Συν. 1).

Άλλα θέματα:

- **Αποδοχή της χορηγίας του Ιδρύματος ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ, ύψους 7.500 ευρώ, προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για την κάλυψη μέρους των λειτουργικών εξόδων του.**

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, ενημέρωσε τα μέλη ότι το Ίδρυμα ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ κατέθεσε προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» χορηγία, ύψους 7.500 ευρώ, η οποία θα διατεθεί για την κάλυψη μέρους των λειτουργικών εξόδων του Σωματείου.

Ο κ. Μπένος ευχαρίστησε θερμά το Ίδρυμα ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ για την προσφορά του στο έργο του Σωματείου και εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά το Ίδρυμα ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ για τη διαρκή συμβολή του στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

Συντάκτης: Μαρία Σοφικίτου

Ο πρόεδρος

Ο γενικός γραμματέας

Σταύρος Μπένος

Βασίλης Λαμπρινουδάκης

Επισυναπτόμενο 1^ο: οικονομικά σε excel

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟ 01/09/2008 ΕΩΣ 31/3/2020							
Εσοδα	ΧΡ 2008-19	ΧΡΗΣΗ 2020	31/3/2020	Εσοδα	ΧΡ 2008-19	ΧΡΗΣΗ 2020	31/3/2020
Τακτικές Εισφορές Μελών	446.331,64 €	5.000,00 €	451.331,64 €	Εσοδα Ίδρυσης	139,02	0,00	139,02
Εισφορές Τακτικών Μελών	446.331,64 €	5.000,00 €	451.331,64 €	Εσοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης	139,02		139,02
Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ	59.942,93 €	210,00 €	60.152,93 €				
Δωρεές Μελών-Φίλων	59.942,93 €	210,00 €	60.152,93 €				
Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα				Πάγια	17.065,19	461,80	17.526,99
				Η/Υ και Εξοπλισμός	15.747,19	461,80	16.208,99
				0,00 € Συστήματα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων	1.318,00		1.318,00
				0,00 € Εσοδα μίσθωσης ακινήτων	91.833,92	2.081,29	93.915,21
				0,00 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα)			
				0,00 € Ενοίκια	81.872,20	1.800,00	83.672,20
Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή Εταιρικών Μελών-Χορηγίες	1.804.555,16 €	41.600,00 €	1.846.155,16 €	Κοινόχρηστα	8.460,72	281,29	8.742,01
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ	307.922,95 €		307.922,95 €	Εγγυήσεις (Ενοικίων-ΔΕΗ κλπ)	1.501,00		1.501,00
ΑΝΑΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ	102.150,00 €		102.150,00 €				
ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ	55.940,21 €		55.940,21 €	Εσοδα λειτουργίας	252.099,80	6.508,98	258.608,78
ΕΛΡΕΝ Α.Ε ΤΡΥΦΩΝ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	101.500,00 €		101.500,00 €	Εσοδα λειτουργίας			
ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε	37.200,00 €		37.200,00 €	Δ.Ε.Η	18.555,00	271,00	18.826,00
ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ	77.200,00 €		77.200,00 €	Ο.Τ.Ε	29.379,52	568,50	29.948,02
ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ	70.000,00 €		70.000,00 €	COSMOTE	5.502,34	84,66	5.587,00
TEMES-COSTA NÁVARINO Α.Ε.	60.000,00 €		60.000,00 €	Ε.Υ.Δ.Α.Π	584,00	13,00	597,00
ΦΟΥΡΛΙΣ Α.Ε	50.000,00 €		50.000,00 €	Επισκευές Συντήρησης	5.091,08		5.091,08
ΛΑΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ	42.280,00 €		42.280,00 €	Εσοδα Υποθηκοχρηστίας και φιλοξενίας	15.868,98	461,79	16.330,77
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	45.000,00 €		45.000,00 €	Γραφική Ύλη Αναλώσιμα χαρτικά υλικά	28.226,42	153,77	28.380,19
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.	30.950,00 €		30.950,00 €	Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες	25.006,08	1.134,28	26.140,36
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	49.540,00 €		49.540,00 €	Ταχυδρομικά -Μεταφορικά	26.189,49	676,13	26.865,62
ΚΟΣΜΟΤΕ	89.400,00 €	18.600,00 €	108.000,00 €	Διάφορα Εσοδα λειτουργίας	12.916,16	690,00	13.606,16
ΒΙΚΟΣ Α.Ε	35.000,00 €	5.000,00 €	40.000,00 €	Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή	4.418,07	739,04	5.157,11
ZARA Α.Ε.	35.000,00 €		35.000,00 €	Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη	64.566,18	716,81	65.282,99
ΛΑΦΑ ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.	39.000,00 €		39.000,00 €	Συνδρομές σε συλλόγους	11.284,95	1.000,00	12.284,95
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΙΑΙΑ Α.Ε.	44.000,00 €	5.000,00 €	49.000,00 €	Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές	4.511,53		4.511,53
ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.	27.400,00 €		27.400,00 €			0,00	0,00
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	50.800,00 €	5.000,00 €	55.800,00 €			0,00	0,00
INTERAMERICAN Α.Ε.	21.000,00 €		21.000,00 €	Δωρεές Συνεργατών & Τρίτων	835.020,96	15.687,19	850.708,15
ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.	39.840,00 €		39.840,00 €	Κόστος μισθοδοσίας	616.835,73	9.085,24	625.920,97
ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ	55.000,00 €		55.000,00 €	Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ)	218.185,23	6.801,95	224.987,18
ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ ΛΑΤΣΗ	30.000,00 €		30.000,00 €			0,00	0,00
ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ	30.000,00 €		30.000,00 €	Φ.Π.Α.	51.484,99	8.618,65	60.103,64
Σ.Ε.Β.	20.000,00 €		20.000,00 €	Φ.Π.Α.		8.618,65	8.618,65
ΣΑΝΗ Α.Ε.	12.000,00 €		12.000,00 €				0,00
ΑΡΙΒΙΤΑ ΑΕΒΕ	9.000,00 €		9.000,00 €	Καταθέσεις Διαζώματος σε κοιμητάρους Αρχαίων Θεάτρων	96.680,00	0,00	96.680,00
ΣΣΤΕ	12.000,00 €		12.000,00 €	Καταθέσεις Διαζώματος σε κοιμητάρους Αρχαίων Θεάτρων	96.680,00		96.680,00
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε.	10.000,00 €		10.000,00 €				
ΜΟΡΕΑΣ ΑΕ	37.200,00 €		37.200,00 €	Μεταβιβαστικές πληρωμές	735.285,25	37.675,97	772.961,22
ΗΠΕΙΡΟΣ ΑΕΒΕ	12.804,00 €		12.804,00 €	Μεταβιβαστικές πληρωμές	665.015,97		665.015,97
ΟΠΤΙΜΑ ΑΕΒΕ	12.804,00 €		12.804,00 €	Εθνική Τράπεζα,Πολιτιστική Διαδρομή Εγνατίας Οδού	18.600,00		18.600,00
ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ	12.804,00 €		12.804,00 €	Ίδρυμα Μποδοσάκη,μελέτες Πολιτιστικής Διαδρομής Εγνατίας	11.160,00		11.160,00
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ	15.000,00 €		15.000,00 €	Νέα Οδός,Δράσεις στις Πολιτ. Διαδρομές Ηπείρου και Στερεάς	30.907,97		30.907,97
ΣΤΗΛΑΜΕΤ Α.Ε.	27.800,00 €		27.800,00 €	Ίδρυμα Ι.Λάτσης για το Δ.Μ.Ο. της Πολιτικής Διαδρομής Ηπείρου	11.280,00		11.280,00
ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	6.200,00 €		6.200,00 €	Ελληνικά πετρέλαια,μελέτη ενσωμάτωσης Αρχ.χώρων Ερέτριας	21.040,00		21.040,00
EUROBANK ERGASIAS	11.200,00 €	5.000,00 €	16.200,00 €	Κεντρική Οδός,Δράσεις στη Πολιτιστική Διαδρομή Στ.Ελλάδας	8.189,28		8.189,28
ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΣΥΝΟΡΓΩΣΙΑ Α.Ε.	14.500,00 €		14.500,00 €	Ίδρυμα Ι.Λάτσης για το web site Πολιτιστικής Διαδρομής Στερεάς		3.000,00	3.000,00
ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	9.000,00 €		9.000,00 €	Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης		3.768,00	3.768,00
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ Α.Ε.	17.400,00 €		17.400,00 €				0,00
ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.	6.000,00 €		6.000,00 €				0,00
ΟΜΙΛΟΣ QUEST	15.000,00 €		15.000,00 €				0,00
ΓΣΕΒΕΕ	9.000,00 €		9.000,00 €				0,00
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ		3.000,00 €	3.000,00 €				0,00
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΓΗΣΗΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ Α.Ε.	5.000,00 €		5.000,00 €	Οδοιπορική αντιπροσωπείων του Διαζώματος	89.467,53	908,09	90.375,62
FREZYDERM Α.Ε.	3.720,00 €		3.720,00 €	Οδοιπορική ομάδα εργασιών Διαζώματος		908,09	908,09
ΣΥΜΒΕΕΣΙΣ ΑΕ	3.000,00 €		3.000,00 €			0,00	0,00
			0,00 €	Εσοδα προβολής & διαφήμισης	31.775,84	328,60	32.104,44
Μεταβιβαστικές εισροές	849.707,87 €	26.000,00 €	875.707,87 €	Διαφορικές εφαρμογές			0,00
Μεταβιβαστικές εισροές	711.107,87 €		711.107,87 €	Ανάπτυξη Ιστοσελίδας		192,00	192,00
Ελληνικά Πετρέλαια,μελέτη ενσωμάτωσης Αρχ.χώρων Ερέτριας	31.000,00 €		31.000,00 €	Προβολή Διαζώματος		136,60	136,60
Κεντρική Οδός,Δράσεις για τη Πολιτιστική Διαδρομή Στ.Ελλάδας	18.600,00 €		18.600,00 €				0,00
Νέα Οδός,Δράσεις για τις Πολιτ. Διαδρομές Ηπείρου,Στερεάς	37.200,00 €		37.200,00 €				0,00
Εθνική Τράπεζα,Πρόγραμμα Πολιτ. Διαδρομής Εγνατίας Οδού	24.800,00 €		24.800,00 €				0,00
Ίδρυμα Μποδοσάκη,μελέτη Πολιτ. Διαδρομής Εγνατίας Οδού	12.000,00 €		12.000,00 €	ΞΕΘΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ	450.318,61	1.022,20	451.340,81
Ίδρυμα Ι.Λάτσης για το Δ.Μ.Ο. Πολιτικής Διαδρομής Ηπείρου	15.000,00 €		15.000,00 €	Γενικές Συνελεύσεις έως και 2018	450.318,61		450.318,61
Ίδρυμα Ι.Λάτσης για το Web site Πολιτικής Διαδρομής Στερεάς		3.000,00 €	3.000,00 €	IT Γεν.Συνέλευση στην Αρχαία Μεσσήνη		1.022,20	1.022,20
Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης		23.000,00 €	23.000,00 €				
			0,00 €	Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις	278.738,84	10.846,84	289.585,68
			0,00 €	Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ - εκδόσεις-μεταφράσεις	173.511,07		173.511,07
			0,00 €	1.Εκδηλώσεις για τη προώθηση των Πολιτιστικών Διαδρομών	28.418,53		28.418,53
			0,00 €	2.Εκδόσεις Διαζώματος	76.076,44		76.076,44
Διάφορα έσοδα	6.273,00 €	0,74 €	6.273,74 €	3.Μεταφράσεις κειμένων	732,80	588,64	1.321,44
Τόκοι καταθέσεων		0,74 €	0,74 €	4.Πολιτιστική Διαδρομή Εγνατίας Επισκευή Θεσσαλονίκη		1.770,59	1.770,59
			0,00 €	5.Πολιτιστική Διαδρομή Μίνως,Επισκευή Κρήτη		761,97	761,97
Επιστροφές διαθεσίμων	25.578,85 €	0,00 €	25.578,85 €	6.Πρόγραμμα vodafone (Ηλίας Χαντζής)		2.683,32	2.683,32
			0,00 €	7. Cluster Ηπείρου,εκδήλωση Ηγουμενίστας		1.264,00	1.264,00
			0,00 €	8. Έντυπα Αρχαία Θεάτρα Ηπείρου		3.228,00	3.228,00
Σύνολο Εσόδων	3.192.389,45 €	72.810,74 €	3.265.200,19 €	9. Ημερίδα στη Καλαμάτα πρόγραμμα Μορέας		184,22	184,22
Χρηματικά Διαθέσιμα		Υπόλοιπα	438,65 €	10. Ημερίδα στη Λαμία, πρόγραμμα Οιδίππου		366,10	366,10
Ταμείο στο Διαζώμα			438,65 €				0,00
Λογαριασμοί Καταθέσεων		0,00 €	85.346,55 €				0,00
Τράπεζα	ΥΠΟΛΟΙΠΑ	ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ					0,00
ALPHA BANK	2.615,70 €		2.615,70 €	Δοτές Εκδηλώσεις	157.890,61	899,00	158.789,61
Eurobank Ergasias	31.348,77 €		31.348,77 €	Εκδηλώσεις	157.890,61		157.890,61
Εθνική Τράπεζα	9.066,65 €		9.066,65 €	Εξέδωξη συνέντευξη του Διαζώματος με τα Εταιρικά του Μέλη		682,00	682,00
Τράπεζα Αττικής	7.902,37 €		7.902,37 €	Εκτελεστική Άνω Διαζώματος		217,00	217,00
Τράπεζα Πειραιώς	33.982,47 €		33.982,47 €	Διάφορα Έξοδα	6.446,39	129,43	6.575,82
TAX TAMIEYTHPIO EUROBANK	100,58 €		100,58 €	Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπέζικά έξοδα		129,43	129,43
PAY PAL	330,01 €		330,01 €	Επιστροφή αρχεωστών καταβληθέντων ποσών		0,00	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ			85.785,20 €	Σύνολο Εξόδων	3.094.246,95	85.168,04	3.179.414,99
Το μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2019 ανέρχεται στο ποσό των ευρώ .			98.142,50 €				

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ 31/3/2020

	Υψος κατάθεσης	Μελέτες Εξοδα Θεάτρων	Αδιάθετο Υπόλοιπο	
1	Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος	13.000,00 €	12.914,40	85,60
2	Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού	49.278,76 €	49.133,85	144,91
3	Αρχαίο Θέατρο Δήλου	105.192,28 €	96.745,39	8.446,89
4	Αρχαίο Θέατρο Δελφών	106.004,79 €	104.861,15	1.143,64
5	Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης	22.855,56 €	21.796,88	1.058,68
6	Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων	780,00 €	550,00	230,00
7	Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης	102.169,61 €	99.894,23	2.275,38
8	Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας	16.850,00 €	16.824,61	25,39
9	Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου	200,00 €		200,00
10	Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας	1.414,90 €	0,00	1.414,90
11	Αρχαίο Θέατρο Αιπτέρας	700,00 €		700,00
12	Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας	420,00 €		420,00
13	Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας	22.360,00 €	21.156,96	1.203,04
14	Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας	19.580,00 €	19.495,91	84,09
15	Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας	350,00 €		350,00
16	Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων	400,00 €		400,00
17	Αρχαίο Θέατρο Στράτου	346,00 €		346,00
18	Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους	320,00 €		320,00
19	Ωδείο Ηρώδου του Αττικού	102,00 €		102,00
20	Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου	100,00 €		100,00
21	Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου	2.501,00 €	2.470,32	30,68
22	Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών	8.250,00 €	6.416,00	1.834,00
23	Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων	3.120,00 €	2.460,00	660,00
24	Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης	200,00 €		200,00
25	Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης	885,00 €		885,00
26	Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών	26.996,60 €	8.075,93	18.920,67
27	Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης	1.400,00 €		1.400,00
28	Αρχαίο Θέατρο Θήρας	400,00 €		400,00
29	Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας	198.767,75 €	198.710,62	57,13
30	Αρχαίο Θέατρο Θορικού	715,00 €		715,00
31	Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης	22.590,80 €	22.264,19	326,61
32	Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας	230,00 €		230,00
33	Αρχαίο Θέατρο Τραχυωνων	1.370,00 €		1.370,00
34	Ελληνιστικό Θέατρο Άργους	3.293,00 €	2.640,40	652,60
35	Αρχαίο Θέατρο Μήλου	3.000,00 €	2.152,50	847,50
36	Αρχαίο Θέατρο Φερών	3.110,00 €		3.110,00
37	Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας	33.780,00 €	33.751,00	29,00
38	Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης	26.218,60 €	23.608,60	2.610,00
39	Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου	1.270,10 €		1.270,10
40	Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης	1.160,00 €		1.160,00
41	Αρχαίο Θέατρο Διονύσου	4.889,41 €	300,00	4.589,41
42	Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας	200,00 €		200,00
43	Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης	6.210,00 €	5.842,53	367,47
44	Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής	5.364,69 €	2.406,69	2.958,00
45	Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας	4.100,00 €		4.100,00
46	Αρχαίο Θέατρο Μιέζας	350,00 €		350,00
47	Αρχαίο Θέατρο Λίνδου	350,00 €		350,00
48	Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου	3.690,00 €		3.690,00
49	Αρχαίο Θέατρο Γυθείου	500,00 €		500,00
50	Αρχαίο Θέατρο Σάμου	400,00 €		400,00
51	Αρχαίο Θέατρο Ιεράπετρας	100,00 €		100,00
52	Αρχαίο Θέατρο Λάρισας (Μικρό).	100,00 €		100,00
53	Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης	5.365,00 €	4.981,80	383,20
54	Μικρό Θέατρο Αμβρακίας	100,00 €		100,00
55	Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄	51.597,10 €	50.918,37	678,73
56	Αρχαίο Θέατρο Δημητριάδος	1.340,00 €	1.109,00	231,00
57	Αρχαίο Θέατρο Ασκληπείου Επιδαύρου	49.600,00 €	15.148,68	34.451,32
58	Τελεστήριο Ελευσίνας	118,00 €		118,00
59	Αρχαίο Ωδείο Πάτρας	100,00 €		100,00
60	Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου	125,00 €		125,00
61	Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας	1.000,00 €		1.000,00
62	Αρχαίο θέατρο Τανάγρας	150,00 €		150,00
63	Αρχαίο θέατρο Λεωντίου	100,00 €		100,00
	Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα	5.989,74 €	4.949,89	1.039,85
	Αδιευκρίνιστες καταθέσεις	779,00 €	410,00	369,00
	Προκαταβολές Φόρου		1.058,26	-1.058,26
				0,00
	ΣΥΝΟΛΟ	944.299,69 €	833.048,16	111.251,53
	ΤΡΑΠΕΖΕΣ	ΥΠΟΛΟΙΠΑ	ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ	ΣΥΝΟΛΑ
	ALPHA BANK	11.011,94		11.011,94
	ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	11.648,94		11.648,94
	ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	27.894,28		27.894,28
	EUROBANK	8.865,83		8.865,83
	ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	51.830,54		51.830,54
				0,00
	ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ	111.251,53	0,00	111.251,53